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A pártaktíva munkája 
Az elmúlt évben, amikor az ú j szakasz politikája, a júniusi 

határozat megvalósításának kezdeti lépéseit tettük, többször adód-
tak nem várt, vagy kevésbé várt nehézségek, problémák pártszer-
vezeteink előtt. A mezőgazdaság fejlesztése jelentőségének meg 
nem értése a dolgozók, s egyes vezetők részéről, a pártfegyelem, 
a munkafegyelem meglazulása, a termelékenység csökkenése, más 
politikai és gazdasági jellegű kérdéseknek a helytelen magyará-
zása bizony komoly gondot és problémát okozott a pártszerveze-
tek m ű f a j á b a n . Ezeknek és más hasonló kérdéseknek megbeszé-
lése, megoldása érdekében többízben tartottak pártszervezeteink 
pártaktíva üléseket, ahol a legjobb és a legharcosabb kommunis-
ták vettek részt. Sok helyen ezután komoly eredményeket értek 
el. Részben tisztázódtak és sikerült megértetni a dolgozókkal az 
ú j szakasz polit ikájának egyes kérdéseit. A termelésben csökkent 
az év elején mutatkozó lemaradás, javult a pártpolitikai munka, 
növekedett a párttagság aktivitása. Az utóbbiakat különösen bizo-
nyítja az a sikeres munka, melynek eredménye a tanácsválasztás 
győzelmes lebonyolítása volt. A legjobb kommunista és pártonkí-
vüli aktívák ezrei vettek részt ebben a munkában. Azt is példázza 
ez, hogy a pártszervezetek, ha figyelmet fordítanak a pártaktíva fog-
lalkoztatására és konkrét feladatok megoldására igénybe veszik 
annak segítségét, olyan erőhöz jutnak, amelyre sikeresen támasz-
kodhatnak a legkülönbözőbb kérdések megoldásában. 

A pártaktíván sokan csak a pártvezetőség tagait, a népneve-
lőket, pártcsoportbizalmiakat és azokat a párttagokat értik, akik 
tevékenységük kifejtésére a párton belül kaptak megbízatást. A 
pártaktíva tagjai közé tartoznak azok a kommunista tömegszerve-
zeti funkcionáriusok, gazdasági vezetők, tanácstagok, tudományos, 
műszaki és kulturális vezetők is, akik a termelésben, az államve-
zetésben, a társadalmi életben tevékenykednek és a maguk tehet-
ségéhez mérten ott küzdenek a párt- és a kormányhatározatok, az 
ú j szakasz célkitűzéseinek megvalósításáért. A pártaktívához szá-
míthat juk azokat a pártonkívüli funkcionáriusokat, beosztott és 
vezető állású dolgozókat is, akiket a párt megkér és rendszeresen 
megbíz meghatározott feladatok elvégzésével, akik azt a maguk 
területén becsülettel, a népi demokrácia rendszeréhez hű igyeke-
zettel végre is hajt ják. Az aktivistáknak ezt a szétágazó hálózatát, 
az élet különböző területein dolgozó aktivisták összességét nevez-
zük pártaktívának. 

A pártaktíva erős támasza és segítője a pártvezetőségnek. 
Tagjai ott dolgoznak a gyakorlati élet különböző területén, az em-
berek, a dolgozók között. Miközben nevelik őket, segítenek problé-
má ik megoldásában, s mozgósítják őket a párt előtt álló feladatok, 
az országépítés, a jobb élet megteremtése nemes munká jának el-
végzésére, számos tapasztalatot szereznek, amit a pártszervezetek 
a munka irányításához jól fel tudnak használni. Mindezt persze 
csak úgy, ha a pártszervezetek rendszeresen foglalkoznak a párt-
aktívával, meghallgatják annak véleményét, javaslatát, vagyis fi-
gyelembe veszik a közvéleményt. A Szegedi Vasöntődében a fel-
szabadulási munkaverseny alkalmával az üzem vállalásának meg-
tétele előtt pártaktíva ülést hívtak össze. Az aktívaülésen felszóla-
lók elmondották a dolgozók véleményét, akikkel előzőleg már be-
szélgettek a vállalás mértékének lehetőségeiről. Ennek figyelembe-
vételével készült el az üzem egészének felajánlása, hogy javuló mi-
nőség, csökkenő önköltség mellett minél több közszükségleti cik-
ket, — kályha, petróleum- és villanyfőző alkatrészek stb. — adja-
nak a vásárlóknak. Ezen az aktívaülésen mindjárt megbeszélték 
azt is, hogy a versenyszellem állandó ébrentartása, a felajánlások 
teljesítése érdekében milyen módon foglalkozzanak a dolgozókkal 
és hogyan biztosítsák számukra a jó munkához szükséges egyéb 
feltételeket is. 

A Szervezeti Szabályzat 14. pontja meghatározza, hogy " . . . a 
legfontosabb párt- és kormányhatározatok, valamint az ezekből 
adódó helyi feladatok érdemleges megvitatására rendszeresen 
egybe kell hívni a pártaktíva értekezletet-. Kevés az olyan párt-
szervezet. ahol ez így van a gyakorlatban s ennek alapján dolgo-
zik a pártaktíva. A megjelent és megjelenő párt- és kormányha-
tározatok lényegében a párt és a. kormány polit ikáját határozzák 
meg. Ezek a határozatok jelentik az ország politikai, társadalmi 
és gazdasági életének, az államvezetésnek az alapját is. A külön-
böző határozatokból adódó feladatok megoldásának vannak helyi 
sajátosságai, amelyeket helyes és szükséges megbeszélni a pártak-
tívával, a párt törzskarával. A pártaktíva tagjai a maguk terüle-
tén ennek alapján tevékenykednek, min t a helyi politika, a ter-
melés, a társadalmi élet irányítói, vagy mint népnevelök stb. egy, 
vagy több konkrét feladat megoldásáért. 

Különösen visszaesett a pártaktívi munká ja a lakóterülete-
ken. A tanácsválasztás idején aktív munkát végzett többezer párt-
tag és pártonkívüli aktívának ma csak egy kisebbik fele dolgo-
zik. És ez nem teljesen azért van így, mert ezek az aktívák nem 
akarnak dolgozni, hanem elsősorban azért, mert a pártszervezetek 
— ahová tartoznak — nem jól foglalkoznak velük, a kerületekben 
pedig nem kapnak konkrét, meghatározott feladatokat. A tanács-
választás megtartásával korántsem ért véget a lakosság problé-
máival való foglalkozás. A népi összefogás erősítése, a Hazafias 
Népfront programja megvalósítására való mozgósítás, a tevékeny 
békeharc fokozása stb. ma is éppoly feladat a lakóterületekben, 
mint azelőtt. Ebben a munkában résztvenni és konkrét feladatokat 
végezni a pártaktíva tagjainak, párttagoknak és pártonkívülieknek 
megbecsülésre és elismerésre méltó dolog. 

Foglalkozzanak pártszervezeteink nagyobb törődéssel a párt-
aktívával. Rendszeresen és konkrétan beszéljék meg velük mindig 
azt a feladatot, melynek elvégzését várják tőlük. Csak az küzdhet 
eredményesen a párt polit ikájának megvalósításáért, aki érti ezt a 
politikát és meg van győződve annak helyességéről, bátran és 
őszintén mer beszélni a problémákról. Feladataink megoldása 
minden területen azt követeli meg az ott dolgozó aktivistáktól, 
hogy választ tudjanak adni a felmerülő kérdésekre, és tettekre 
is mozgósítsák a dolgozókat. Határozottan ál l janak ki a pártnak 
a népjólét emelésére és a béke megvédésére irányuló politikája 
mellett. Ebben a szellemben fokozzák pártszervezeteink a pártak-
tívák munkáiát . Ezzel növelik a pártszervezet erejét, a pártaktí-
vák munká ján 'keresztül erősítik pártunk és népünk egységét, se-
gítik a júniusi politika eredményes megvalósítását. 

Gera József 

II FELSZABADULÁSI VERSENY S IKERÉÉRT 
Fut az agyag szalag ~ készül a tégla 

Szeged, február 1., kedd, déli egy 
óra. Az I, sz. Téglagyárban meg-
kezdődik a termelés. Az automata 
présgépből szüntelenül jön az 
agyagszalag, hogy aztán téglának 
feldarabolva a müszárítóba kerül-
jön. Ünnepi, meghitt a gyártás 
megkezdése, s elérzékenyedik özv. 
Farkas Ferencné is, aki az úgyne-
vezett agyagnedvesítést végzi. „Dol-
gozunk, termelünk már!" — kiáltja 
el magát az egyik lány, a műszá-
latoknál dolgozók közül. 

A munka hősei 

Fut az agyagszalag, készül a 
nyerstégla. Matuska Sándor és Ju-
hász Gyula felváltva szedik a vágó-
asztalról a téglát, s rakják a „lift-
re", hogy onnan a szárítóba kerül-
jön. Fiatal legényke a liftkezelő: 
Kiss Ferkó. Igyekezettel, jókedvűen 1 
végzi munkáját . 

Délelőtt még üresen járatták a 
téli nagyjavítás után a gépet. Hadd 
mondjuk itt el, hogy néhány em-
ber kedd éjszaka is talpon volt hét-
főn reggeltől kezdve, hogy az egyes 
kisebb hibákat kijavítsák, s így 
megkezdődhessék a gyártás. Most 
is itt vannak ezek az emberek; Fo-
gas Imre, a műszaki osztály helyet-
tes vezetője, Schlezinger Alajos, a 
gyár vezetője, Gerbács József gép-
lakatos, Kormány József üzemi ko-
vács, Hegedűs Ferenc, a karbantar-
tó részleg vezetője, a Matuska test-
vérek, segédmunkások. Szemgöd-
rük karikás a nem alvástól, de nem 
tágítanak. Ábrahám József, a párt-
titkár kicsit mérgesedik is, amiért 

Megkezdte a gyártást a Szegedi I. sz. Téglagyár 

dolgozik a tégla szakmában, s va- és biztató ígéret. Olyan, amilyen 
laha egyszerű segédmunkásként még nem volt, — ahogyan a mun-
kezdte, túlzás nélkül kijelenti: kások mondják. 

— Holnap már teljesítjük ter-
vünket. Most még csak egy mű-
szakban dolgozunk, de márciusban, 
ha az idö engedi, — két műszakban 
készítjük a téglát. Tudja itt min-
denki jól, hogy milyen fontos a 
tégla. Hadd épüljenek a házak! 

Az óramutató fél négy felé járt. 
Most már nem adagolják a présbe 
az agyagot, hagyják, hadd fusson 
ki a benne lévő. Nem hagynak 
agyagot a présben, mert lehet eset-
leges fagy. A gépben maradt agyag 
fagy esetén megrongálhatja a gé-
pet. A vízcsővekből is kifolyatják a 
vizet, gondos gazda módjára. 

Számadások következnek, s meg-
állapítják. hogy a termelés meg-
kezdésének első néhány órájában 
több mint. ötezer nyerstégla ké-
szült Az I . sz. Téglagyár dolgo-
zói az -elmúlt évben jónéhány ezer 
t/glával adósak maradiak. Mo^t 
a bányászok, a présgépnél és más-
hol dolgozók arról beszélnek: „Nem 
maradunk el, a tervet teljesítjük!" 
Sok függ a kezdéstől. E z sikerült 

„Teljes gőzzel"... 

Miksi János brigádja, — u gyár 
•tégla behordói és kihordói — a 
körkemencét javít ják, hogy a mü-
szárítóból kikerü'.t t 'g 'ák i f égetni 
lehessen, késedelem nélkül. Feb-
ruár 15-re ígérték a körkemence 
teljes rendbe hozását. De — a fel-
szabadulási munkaversenyben — 
tíz nappal előbb valóra váltják 
ígéretüket. 

Márciusban pedig az I . sz. Tég-
lagyár dolgozói égett téglát akar-
nak adni, hadd vigyék az építke-
zésekhez. S a nehéz munkát v gzö 
téglagyáriak már készülnek arra, 
hogy megtegyék felajánlásukat ha-
zánk felszabadulása 10. évforduló-
jának méltó megünneplésére. Ter« 
ven felül jóminőségü és számotte-
vő téglát akarnak gyártani. 

. . . Délután 4 órakor, vége a 
műszaknak. Megáll a törőhenger, a 
prés. Hiba nem volt, holnap „tel-

I jes gőzzel" termelhet a gyár. J ó 
1 munkát ! (morvaj/> 

Élüzem avatásra készülnek Sze-
ged Állomás dolgozói. Most már 
harmadszor, 1954 IV. negyedévében 
is elérték az élüzem szintet és ez-
zel jogot formáltak a SZOT és a 
Minisztertanács vándorzászlajának 
elnyerésérc. A közös, j ó munkát 
ünneplik majd az élüzem avatáson. 

, . , , . „ , , Az első és a második élüzem ün-

^ ^ l l ^ l 6 "épségen fogadalmat tettek Szeged 

Újból élüzem Szeged Állomás 

meg sem reggeliztek. „Törődjetek 
magatokkal — így mondja — hi-
szen egész éjszaka fenn voltatok!" 
— s biztatja őket kedves szóval az 
evésre, meg a pihenésre. Később 
meg arról beszél, hogy a kedd éj-
szaka dolgozók bizony kemény em-
berek, s helytállásuknak nagy sze-
repe van abban, hogy megkezdőd-
hetett a munka. 

Fontos a tégla 

ígéret volt arra, hogy a Szegedi 
I. sz. Téglagyár február l-én gyár-
tani kezdi a téglát. Az adott szót 
tett követte, ö r ö m ez, különösen 
azoknak, akik a saját két kezük 
munkájával járultak hozzá a siker-
hez. 

Délután 3 óra. A „start" után már 
négyezer tégla készült. Persze, a 
prést nem lehet teljes erővel üze-
meltetni, hiszen járódni kell pél-
dául a csapágyaknak. A telep ve-
zetője, az alacsony termetű Schle-
zinger Alajos, aki hosszú évek óta 

Állomás dolgozói, hogy legjobb tu-
dásukkal végzik munkájukat . Ezt a 
fogadalmukat valóra váltották. 

Szeged Állomás dolgozói a IV. 
negyedévben például a kocsimozga-
tási tervet 106 százalékra, a teher-
vonatok terhelési tervét 105 száza-
lékra teljesítették. Ahhoz, hogy 
Szeged Állomás harmadszor is el-
nyerte az élüzem címet, a kereske-
delmi szolgálat részéről például Ju-
hász János raktári munkás ls hoz-
zájárult. 12 hónapja tartja a szta-
hanovista szintet. Egész évre eső 

mozdított súly tervszámát a kétsze-
resére teljesítette. Juhász János je-
lenleg 1956 januári tervén dolgozik, 
Dávid Lajos darabáru raktárnok 
átmenesztő 11 hónapja tartja a 
szlahánovista szintet. Ö is becsüle-
tes munkát végzett. 

Szeged Állomás legjobb kocsiren-
dező brigádja Mészáros Józsefé és 
Karlóczai Sándoré. A két brigád-
vezető párosversenybe van egymás-
sal. A Mészáros-brigád az egy ko-
csira eső mozditási időt 3.7 percről 
3 5 percre szorította le. A Karló-
czai-brigád pedig 3.6 percre. 

Most, amikor harmadszor ls el-
nyerték a büszke élüzem címet Sze-
ged Állomás dolgozói a felszabadu-
lási verseny során is teljesítik foga-
dalmukat. A január havi értékelés 
szerint az élüzem feltételeket most 
is elérték. 

S Z I L A D I S A N D O L T 

Szombaton este mutálta be a szegedi Nemzeti Színház 
„ A kőszívű ember tiai" cimü drámát 

A szegedi Nemzeti Színházban 
ma kezdődnek meg a szombat este 
7 órai kezdettel bemutatásra kerülő 
„A kőszívű ember fiai" című szín-
műnek a főpróbái. A Jókai regényé-
ből készült színdarabot Dobai Vil-
mos, a színház fiatal rendezője ké-
szíti elő a bemutatóra. A szereposz-

tás egyik érdekessége, hogy Inke 
László két szerepet alakit, a darab 
egyik főhősének, Baradlay Káz-
mérnak és fiának, Richárdnak a 
szerepét is játssza. A színház Kos-
suth-díjas művésze, Barsy Béla, rö-
vid, de jelentős szerepet játszik a 
darabban. 

Aki a szövetkezés útját választja — helyesen választ 
1950-bem alakult meg a gyála-

réti Komszomol Termelőszövetke-
zet. Az eltelt időben különböző 
gazdasági évek voltak: aszályos, 
amikor a termésátlag gyenge volt, 
de a négy év alatt közepes és jó 
termésű esztendő is volt. Nem 
mondhatjuk, hogy az időjárás ki-
elégítő volt az elmúlt évben, mégis 
jó termést takarítottunk be. A 

kalászosokat idejében fejtrá-
gyáztuk szervestrágyával, szu-

perfoszfáttal és pétisóval. 
Először történt meg, hogy a ka-
pásnövények területét tagonként 
felosztottuk. Kibontakozott a ver-
seny ilyen módon és ennek követ-
keztében a cukorrépát ötször, a 
paprikát négyszer, a tengerit há-
romszor kapáltuk meg. 

Én egyedül dolgozom a szövet-
kezetben, mert feleségem beteges. 
De azt mondom, hogy 

nem cserélnék két egyénivel 
sem. 

(LEVÉL) 

Az elmúlt évben 12 mázsa búzát, 3 
mázsa árpát, 14 mázsa tengerit, 4 
mázsa burgonyát, 140 kiló cukrot 
és egyebeket, valamint 4400 forin-
tot kaptam munkaegységeim után. 
A háztáji földön termett vagy 25 
mázsa kukorica és a háztáji tehe-
nem után is szép jövedelmem lett. 

A termelőszövetkezetben érde-
mes dolgozni, mert mindenki 

megtalálja számítását. 
Aki a szövetkezés út ját választja, 
helyesen választ. 

Ezt példával is alátámasztom. A 
kormányprogram után akadt, aki 
úgy látta, hogy egyénileg gazdál-
kodva jobban boldogul, ezért kilé-
pett a szövetkezetből. Most azt 
mondja: tévedett és 

ú jra jelentkezett felvételre. 
Bodó Antalné is így járt. De egye-
lőre a közgyűlés úgy határozott, 
hogy nem veszi fel ismét tagnak, i 
Azt mondja Bodóné; ha mégegy-. 

szer beléphetek, soha többé ki nem 
lépnék, mert mióta kiléptem, egy 
ruhát sem tudtam venni, a szövet-
kezet tagjai pedig kivétel nélkü" 
jól ruházkodnak. (Azt tanácsoljuk a 
gyálaréti tsz-tagoknak: ha valami 
súlyos indok nem szól ellene, ve-
gyék vissza Bodónét a szövetke-
zetbe. — A szerk.) 

De nem egyedüli Bodóné esete. 
Az eredmények láttán mások is 
a termelőszövetkezeti utat választ-
ják. 

A napokban lepett soraink kö-
zé Farkas Mihály, Nacsa Gizi, 
Almási Mihály, Vecsernyés 

Imre és Vass Vilmosné is. 

Szövetkezetünk erősödik és fejlő-
dik A fejlődést igazolja, hogy 
most már hetenként háromszor — 
szerdán, szombaton és vasárnap — 
hízott sertéshúst is árulunk a sza-» 
badpiacon. 

Nacsa János 
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Az Egyesült Állomok kormánya haladóktalanul tegyen 
intézkedéseket a Kínai Népköztársaság ellen irányuló 

agressziós cselekmények megszüntetésére 
A tajvani kérdés a Biztonsági Tanács előtt 

New York (TASZSZ) Január 
31-én az ENSZ székházában meg-
nyílt a Biztonsági Tanács ülése. 

A. A. Szoboljev, a Szovjetunió 
képviselője a napirendi vita során a 
szovjet kormány megbízásából ja-
vaslatot terjesztett elő és indítvá-
nyozta, tűzzék a Biztonsági Tanács 
napirendjére -Az Egyesült Álla-
moknak a Kínai Népköztársaság el-
len Tajvan sziget és más kínai szi-
getek térségében elkövetett agresz-
szív cselekményei* kérdést. Ugyan-
akkor javasolta, hogy ezt sürgős és 
fontos kérdésként tárgyalja meg a 
Biztonsági Tanács. 

A szóbanforgó javaslat előter-
jesztésérc az adott okot, hogy 

Tajvan, Penghu és a Kinai Nép-
köztársasághoz tartozó más 
partinenti szigetek térségében 
az Amerikai Egyesült Államok 
agresszív cselekményeinek kö-
vetkeztében közvetlen veszélybe 
került a nemzetközi béke és 
felmerült egy újabb háború ki-

robbanásának veszélye. 
Ismeretes — állapítja meg a 

szovjet javaslat —, hogy az Ame-
rikai Egyesült Államok elnöke ja-
nuár 24-én üzenetet intézett az 
amerikai kongresszushoz. 

Ebben az üzenetében egyene-
sen háborúval fenyegette meg 
a Kinai Népköztársaságot és 
felhatalmazást kért arra, hogy 
igénybe vehesse az amerikai 
fegyveres erőket a Kínai-ten-
gerben lévő és a Kínához tar-
tozó Formóza (Tajvan) és Pes-
cadores (Penghu) szigetek úgy-

nevezett -védelme? céliából, 
vagyis más szóval, hogy az Ameri-
kai Egyesült Államok fegyveres 
erőit Kína belső ügyeibe való nyilt 
beavatkozásra használja fel, 

A határozat agresszív jellegét 
maga az amerikai elnök is beis-
meri abban a kongresszusi üzene-
tében, amelyben hangoztatja, hogy 
az Egyesült Államoknak *el kell 
oszlatnia minden kétséget afelől, 
hogy ha szükséges, készek vagyunk 
(t. i. az amerikaiák) harcolni a 
szabad világ formózai létfontossá-
gú pozícióinak megőrzéséért, úgy-
szintén afelől, hogy készek va-
gyunk minden olyan műveletet 
végrehajtani, amely szükséges le-
het e cél elérése érdekében*, 

Az elnöki üzenet és a kongresz-

szusi határozat értelmét magyarázó 

amerikai hivatalos személyiségek 

nyiltan a kínai szárazföld létfon-

tosságú központjainak, kikötőinek 

és közlekedési vonalainak bombá-

zásával fenyegetőznek. , 

Egyáltalán nem csodálatos, hogy 

az amerikai kormánynak ezt a 

legutóbbi lépését a világ közvé-

leménye úgy értékeli, hogy az 
növeli a háborús veszélyt a 
Távol-Keleten, fokozza a nem-

zetközi feszültséget. 

A Szovjetunió javaslata ezután 
foglalkozik az Egyesült Államok és 
Csang Kaj-sek között 1954. decem-
ber 2-án létrejött úgynevezetté-köl-
csönös védelmi* szerződéssel, 
amely újabb agresszív lépést jeleint 
a Kínai Népköztársasággal szem-
ben. 

Teljesen nyilvánvaló — állapítja 
meg a szovjet javaslat —, hogy 

a veszélyes nemzetközi feszült-
ség a Távol-Keleten csak akkor 
oszlik el, ha az Amerikai Egye-
sült Államok abbahagyja a Kí-
na belső ügyeibe való beavat-
kozást és elvonja fegyveres 
erőit Tajvanról és más kinai 

szigetekről. 
Ezért elengedhetetlen, hogy a 

Biztonsági Tanács sürgősen megvi-
tassa a Szovjetunió által előter-
jesztett határozati javaslatot, amely 
indítványozza, hogy 

az Egyesült Államok kormánya 
haladéktalanul tegyen intézke-
déseket a Kínai Népköztársa-
ság ellen irányuló agresszív 

cselekmények megszüntetésére, 
hagyjon fel a kínai belügyekbe 
való beavatkozással és késede-
lem nélkül vonja vissza légi, 
tengerészeti és szárazföldi erőit 
Tajvan szigetéről és más Kíná-

hoz tartozó szigetekről 
A határozati javaslat ezenkívül in-
dítványozza bármely fél hadműve-
leteinek megakadályozását Tajvan 
térségében, hogy megkönnyítsék a 
Kínai Népköztársaságnak nem alá-
rendelt összes fegyveres erők ki-
vonását e térség szigeteiről, 

A szovjet küldöttség ezzel egy-
idejűleg arra is terjeszt elő javas-
latot, hogy 

a Biztonsági Tanács hívja meg 
a Kínai Népköztársaság képvi-
selőjét, vegyen részt az emlí-

tett kérdés megvitatásában. 

A szovjet javaslat — miután á b 
lást foglal az ellen, hogy a távol-
keleti feszültség kiküszöbölésének 
kérdését az újzélandi javaslat alap-
ján tárgyalják meg — kifejezi azt 
a reményét, hogy ilymódon sikerül 
kiküszöbölni azokat az okokat, 
amelyek ú j háború kirobbantásá-
nak veszélyét teremtik meg a Tá-
vol-Keleten, 

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa 

a Magyar Sajtó Napja alkalmából 

kitüntette sajtónk kiváló munkatársait 
A Magyar Sajtó Napja alkalmá-

ból az Elnöki Tanács a sajtó több 
kiváló munkatársát a Munka Ér-
demrenddel, a Szocialista Munká-
éért Erderuórcmmol és a Munka 
Érdeméremmel tüntette ki. 

A kitüntetéseket kedden délben 
Nagy Dániel, az Elnöki Tanács el-
nökhelyettese adta át az Ország-
házban. 

Az ünnepségen jelen volt Szabó 
Pál, n Hazafias Népfront Orszá-
gos Tanácsának elnöke. Darabos 
Iván, az Elnöki Tanács titkára, 
Szántó Zoltán, a Minisztertanács 
Tájékoztatási Hivatalának elnöke, 
Jánosi Ferene, a Hazafias Nép-

front Országos Tanácsának főtit-
kára, Barcs Sándor, na Elnöki Ta-
nács tagja. a Magyar Távirati 
Iroda vezérigazgatója, Benke Va-
léria, a Magyar Rádió Hivatal el-
nöke, a magyar sajtó, valamint a 
Minisztertanács Tájékoztatási Hi-
vatalának vezető munkatársai. 

A Magyar Sajtó Napján a nép-
művelés terén kifejtott munkájuk 
elismeréséül számos újságírót „a 
Szocialista Kultúráért" jelvénnyel 
tüntettek ki. 

A kitüntető jelvényt kedden dél-
után Mihályfi Ernő népművelési 
miniszterhelyettes adta át a ma-
gyar sajtó kiváló munkásainak. 

fl lengyel kormány a Lengyelország és Németország 
közötti hadiállapot megszüntetését javasolta 

DR. ZSOLDOS SÁNDOR 
1907-1955 

Mély fájdalommal jelentjük, 
hogy dr. Zsoldos Sándor elvtárs, a 
Magyar Népköztársaság egészség-
ügyi minisztere, hosszas betegség 
után elhunyt. 

Zsoldos Sándor elvtársban a ma-
gyar egészségügy önfeláldozó har-
cosát vesztettük el, aki egész élc-i 
tét a nép egészségügyének szen-
telte. Mint a falu körzeti orvosa 
kezdte meg munkáját , majd So-
mogy megye főorvosa lett. Mini 
egészségügyi miniszter, rövid két 
év alatt példamutató munkát vég-
zett. A Szovjetunióban szerzett 
tapasztalatai alapján továbbfejlesz-

tette az egészségügyi hálózatot, 
megszervezte az ország közegész* 
ségügyi — járványügyi állomásait. 
Az árvízsújtotta területek egészség-
ügyi ellátását személyesen, ered-
ményesen vezette. 

. Zsoldos Sándor elvtársban a 
néphez hű, a dolgozók egészségéért 
harcoló orvost, a magyar egészség-
ügy kiváló vezetőjét gyászoljuk. 

Zsoldos Sándor elvtársat Nép-
köztársaságunk kormánya saját ha-
lottjának tekinti. 

A M A G Y A R NÉPKÖZTÁRSASÁG 
MINISZTERTANÁCSA 

Berlin (MTI). Mint a Német De-
mokratikus Köztársaság sajtója 
varsói jelentés alapján vozotő he-
lyen közli, a Lengyel Népköztár-
saság kormánya azzal a. javaslat-
tal fordult a Lengyel Népköztár-
saság államtanácsához, hogy te-
gyen nyilatkozatot a Lengyelország 

és Németország közötti hadiálla-
pot megszüntetéséről, 

A lengyel kormányt e javaslat 
felvetésében az a kívánság ve-
zette, hogy a lengyel—német kap-
csolatok rendezésével hozzájárul-
jon a nemzetközi feszültség csök-
kentéséhez-

Mély fájdalommal búcsúzunk a 
magyar egészségügy nagy halottjá-
tól, dr. Zsoldos Sándor egészség-
ügyi minisztertől, elvtársunktól, 
barátunktól 

Zsoldos Sándor elvtársat szaka-
datlan orvosi munkában eltöltött 
idő után ragadta el munka közben 
a ha lá l Életének utolsó percéig 
dolgozott. Súlyos és hosszas beteg-
sége alatt seim szűnt meg népünk 
egészségügyi ellátásának javítására 
újabb és újabb terveken munkál-
kodni. 

Az orvosi pályát élethivatásnak 
tekintette. Sohasem szűnt meg küz-
deni a betegségek megelőzéséért, az 
emberek egészségéért, az élet meg-
hosszabbításáért, a halál ellen. Mint 
miniszter is — megmaradt orvos-
nak. 

Apja falusi tanító volt. Zsoldos 
Sándor már fiatalon megismerte a 
falusi értelmiség felszabadulás előt-
ti küzdelmes életét. Kora gyermek-
korától kezdve látta a Horthy-
rendszer magyar falujának szociá-
lis elmaradottságát, a parasztság 
elesettségét. 

Pályáját, mint községi körorvos 
kezdte meg. Itt ismerte meg és itt 
tanulta meg a magyar egészségügy 
szempontjából értékelni a falu 
egészségügyét. Később járási, majd 
megyei főorvosnak nevezték ki So-
mogy megyében. 

Céltudatos és kemény volt a 
munkában, melegszívű munkatár-
saihoz való viszonyában. Meleg 
szálak fűzték a megye egészség-
ügyi dolgozóihoz. Amikor egészség-
ügyi miniszterré nevezték ki, akkor 
sem szakadt el Somogy megyétől. 
Volt munkatársai, elvtársai és ba-
rátai rendszeresen felkeresték 
problémáikkal és ő sok segítséget 
adott ezek megoldásához. 

Betegei is, a falu dolgozói, sok-
szor keresték fel levelükkel Büsz-
kék voltak arra, hogy a párt rábíz-
ta a magyar egészségügy vezetését. 

Alig két évig volt dr. Zsoldos 

A z árvíz előtti Szeged ódonhan-
gulatú utcáin egy szőkehajú, 

kékszemű fiúcska gyakran és nagy 

érdeklődéssel állt meg a külvároei 
' kocsmák vagy petróleum szagú sza-
tócsboltok cégtáblái előtt és őszinte 
csodálattal bámulta meg a rájuk 
pingált süvegcukor, kínai tea, ke-
reksajt, paprikásszalonna, habzó 
sör és sült csirke vagy más eféle 
vendégcsalogató dolgok „élethűen" 
ábrázolt dús együttesét. 

A bámészkodó legényke Tölgyes-
sy Ferenc, Szegeden hivatalnokos-
kodó pénzügyi titkár Artúr nevű 
kisfia volt, aki feltűnő \ vonzalmat 
tanúsított mindenféle festett dolog 
iránt, kezdve a családi arcképeken, 
egészen le a kereskedések címtáb-
lájáig. Artúr nem sokára oda ju-
tott, hogy sikerült megismerkednie 
Ozoray urammal, a benne nagy 
hatást keltő cégtáblák legjelesebb 
szegedi alkotójával, aki különböző 
firmák mellett olykor címereket, 
zászlókat, kisebb-nagyobb szentké-
peket, sőt portrékat is festegetett. 
Művészi pályafutását nála kezdte. 
Azonban tanulmányait nem foly-
tathatta sokáig, mert mielőtt Ozo-
ray mester Artúrt bevezette volna 
, u művészet rejtelmei"-bs, a fiú-
nak valamelyik tanárával történt 
nézeteltérése folytán búcsút kellett 
Szegedtől vennie és a budai reális-
kolába iratkozott be. Itt egy öreg 
tanár tanította tovább a rajzolás-
ban, akinek festőiskolája is volt a 
tehetségesebb növendékek szá-
mára. 

Artúrral ezután a bécsi Képző-
művészeti Akadémián találkozunk 
újra. Mint reményteljes szegedi 
származású festőnövendék meleg 
érzést, a lélek mélyén még szuny-
nyadó igazságok tudatát vitte az 
osztrák intézet rideg falai közé. Az 
akadémián a múl t század hetvenes 

Tölgyessy Ártur emlékezete 
(1853-1920) 

éveiben a kezdő művész nem csak 
a rajz elemeit sajátította el, ha-
nem kész recepteket volt kényte-
len elfogadni, mint egyedül üdvö-
zítő jót. Ilyen körülmények kö-
zött a Práter tájképei szépségei s a 
Bécs melletti Duna-szigetek hangu-
latos motívumai inkább megragad-
ták a tehetséges fiatalembert és 
vasárnaponként kora reggeltől ké-
ső estig rajzolta és festette az ér-
dekesebbnél-érdekesebb részleteket. 

A császárvárosban Tölgyessy nem 
maradt sokáig. Az intézet igazga-
tójával. Rubennel történt összeka-
pása folytán, 1872. őszén München-
be került a magyar Wagner Sándor 
festőosztályára. Egy év múlva 
(1873) a honvágy pár hónapra haza-
hajtotta a Tisza partjára, ismét 
visszautazva Münchenbe, szorgal-
masan dolgozni kezdett és 1875-ben 
a Képzőművészeti Társulat kiállí-
tására: „A merengő Grechen", „Ci-
gányputri", és ,,Csendélet" című 
változatos témájú alkotásaival pró-
bált szerencsét, 1878-tól 1881-ig a 
nyarakat itthon Szolnokon töltötte, 
s szoros kapcsolatba került a hires 
osztrák festővel, Pettenkofennel, 
akivel együtt bérelt lakást. Töl-
gyessy szolnoki tartózkodása alatt 
több zagyvaparti téjtanulményt, s 
egy „Cigánylány"-t ábrázoló élet-
képet festett. Itteni korszakának 
összegezése a „Délibábos puszta" 
(1883) című műve. 

•p1 képe a hortobágyi pusztát 
ábrázolja, előtérben néhány 

legelő tehénnel, hátul két kazal a 
ligetek hosszú sorával, melyek alá 
átsugárzó ezüstös fátyolt szőtt a 
délibáb. A következő évek (1884— 

85) legkiemelkedőbb alkotásai: „A 
pásztortűz", „A kaszás", az „Est", 
és a „Holdkelte" című művek.. Töl-
gyessy az idők során (1893- és 1895-
ben) rövidebb időre ismét felkeres-
te Münchent, majd tanulmányuta-
kat tett Belgiumban és Olaszor-
szágban, de itthon érezte magát leg-
jobban. A mind több elismerésben 
részesülő művész többször megjár-
ta Párizst is, megismerte a francia 
festészetet, azonban a szajnaparti 
Bábel formalista törekvései mellett 
érdektelenül haladt el, mindig a 
természet nagy igazságait kereste. 

A századfordulót megelőző évek-
ben nyári tartózkodásra 3 Balaton 
vidékén. Siófokon telepedett le. Az 
itt készült sok tájtanulmány mel-
lett, az „öszi verőfény" című fl-
nomszínezetű, nagyobb igényű al-
kotása keltett méltó feltűnést. Az 
1898-1 tavaszi tárlaton az „Arany 
sugarak"-kal a társulati nagydíjat 
nyerte el, mely több művével együtt 
(„Magány", „Hajnal". „Erdei 
csend", „Gabonahordás" stb.) a 
Szépművészeti Múzeumba kerültek. 
A szegedi képtárban két mélyérzé-
sű tájképe látható. 

Tölgyes6y Artúr legmaradandóbb 
alkotásai a magyar vidék, az Air 
föld, a Balaton-környék részleteit 
realista pontossággal és költői ben-
sőséggel örökítették meg. Munkái 
között jóllehet találunk olyan ké-
peket is, melyek nosztalgikus, vi-
lágfájdalmas lelkeket álmodozásra 
késztető tartalmuk miatt számunk-
ra nem bírnak értékkel de élet-
művének kimagasló alkotásalt a 
forró hazaszeretet hatja át, s mű-
vészetével a hazai természet leg-

jellegzetesebb vonásait emelte ki. 
Tölgyessy leginkább azokban a té-
mákban volt otthon, ahol a termé-
szet csendje és elhagyatottsága, a 
növényzet gazdag zöld skálája, az 
erdőborította dombok puha lomb-
rengetege, a sűrű nádasok közt 
megbúvó mocsarak felcsillanó .tük-
re, az aranyperemű felhők tovaúszó 
foszlányai, vagy az alkonyi boron-
gós hangulatok romantikája kínál-
koztak fel hálás motívumként. Mű-
veiben gyermekkori emlékként Sze-
ged vidékének tájelemei odalopa-
kodtak vásznaira. A természet foly-
tonos változása, a hangulat varázsa 
igézte meg, amelynek múló és visz-
szahozíhatatlan perceit lírikusán ra-
gadta meg. 

j á r j u k vázlatos megemlékezé-
sünket a harmincöt évvel ez-

előtt elhunyt Tölgyessy Artúrnak, 
a magyar hangulati tájképfestészet 
a kiváló szegedi származású kép-
viselőjének ma is érvénnyel biró 
szavaival: „ . . . Ha a magasztos 
szép természetben hol egy, hol más 
intim költői részlet megállásra 
késztet és gyönyörködtet, igy gon-
dolkozom: Nem elegendő ezt ne-
künk látni, érezni, ha azt óhajtjuk, 
hogy megértsenek, elengedhetetle-
nül szükséges, hogy oly módon 
szóljon hozzájuk az általunk alko-
tott mű, hogy lehetőleg ugyanazo-
kat az érzéseket váltsák ki a közön-
ségben is, .mint amit mibennünk 
keltett a meglátás pillanatában . . . 
A leghatározottabban hiszem és 
vallom, hogy a képzőművészet nem 
lehet csak egy töredék java és tu-
lajdona . . . Meg kell azt nemcsak a 
művészettel gyakorlatilag is foglal-
kozó embernek értenie, de a legha-
tározottabban meg kell mindenki-
vel szerettetni", 

Szelest Zoliin 

Sándor egészségügyi miniszter, ez 
alatt az idő alatt egészségügyünk 
igen jelentősen fejlődött. Szüntele-
nül arra tanította munkatársait, 
hogy az egészségügy vezetésének 
soha, egy pillanatra sem szabad el-
szakadni a gyakorlati élettől ö 
maga is igen nagy gondot fordított 
az élet által felvetett problémák 
tanulmányozására. Az egészségügy 
vezetésében mindenkor a tanácsok 
vezetőire, a megyei főorvosokra, az 
egészségügyi intézmények dolgozói-
ra támaszkodott. 

Dr. Zsoldos Sándor elvtárs szá-
mára igen sokat jelentett az, hogy 
a Szovjetunióban tanulmányozhat-
ta az élenjáró szovjet orvostudo-
mány és gyakorlat eredményeit. A 
szovjet tanulmányút tapasztalatai 
még inkább megszilárdították ben-
ne azt a tudatot, hogy a magyar 
egészségügy igazi útja a megelőzés 
szemléletének általánosítása, a köz-
egészségügyi viszonyok szüntelen 
javítása, az egészségügyi kultúra 
fejlesztése. 

Többször hangsúlyozta, hogy 
egészségpolitikánk legközvetlenebb 
célja a dolgozókról való széleskörű 
sokoldalú gondoskodás és hogy a 
gyógyító tevékenység és a közegész-
ségügyi érdekek maradéktalan ér-
vényesítése nem két ellentétes tö-
rekvés, hanem két, egymással szer-
vezetileg és tartalmilag összefüggő 
tevékenység dialektikus egységét 
jelenti. 

Zsoldos elvtárs ezeknek a célok-
nak megvalósításáért küzdött. Ma-
gatartása is példát mutatott ahhoz, 
hogyan kell nehéz időkben, viszon-
tagságos körülmények között helyt-
állni. Az elmúlt évi árvíz ideje 
alatt hosszabb időt töltött egyhu-
zamban az árvizes területen. Győr 
megyében személyesen irányította 
az egészségügyi dolgozók árvízvé-
delmi munkáját. 

Ennek a körültekintő alapos 
munkának eredményeként sikerült 
az árvízsújtotta területeken bizto-
sítani a megfelelő egészségvédel-
met. 

Népköztársaságunk Elnöki Taná-
csa ennek a munkának elismerése-
ként dr. Zsoldos Sándor elvtársat 
a Magyar Népköztársaság Érdem-
rendjével tüntette ki. 

Szerette az embereket. Minden 
gondja az volt, hogy védje, óvja, 
erősítse a családot, az anyát és a 
gyermeket. Küzdött azért, hogy a 
magyar gyermekvédelem olyan 
módszerekkel dolgozzon, amely a 
legjobban biztosítja újszülötteink 
sokoldalú védelmét. Az ő munkája 
is segített abban, hogy az utóbbi 
két év alatt a csecsemőhalálozás 
arányszáma alacsonyabb lett, mint 
bármely előző évben. 

Dr. Zsoldos Sándor elvtárs sú-
lyos betegsége ellenére az utolsó 
óráig dolgozott. Olyan örökséget 
hagyott a magyar egészségügyi dol-
gozókra, melynek felhasználása, ál-
talánosítása és megvalósítása dol-
gozó népünk javát fogja szolgálni. 

A magyar egészségügyi dolgozók 
akkor fogják megőrizni legszebben 
dr. Zsoldos Sándor elvtárs emlékét, 
ha küzdenek ezeknek a messzete-
kintő, népünk egészségügyi fel-
emelkedését szolgáló terveknek 
megvalósításáért. 

Búcsúzunk dr. Zsoldos Sándor 
elvtárstól, az orvostól, az egészség-
ügyi minisztertől, barátunktól. Em-
lékét dolgozó népünk meg fogja 
őrizni. 

1955. február 1. ' " ' • ! ; ' • 
* 

Dr. Zsoldos Sándor elvtárs, egész-
ségügyi miniszter temetésére ala-
kult bizottság közli, hogy nagy ha-
lottunkat az Orvosok Háza Sem-
melweis termében (VIII . Szent-
Királyi u. 21.) ravatalozzuk fel 
1955. február 3-án, csütörtökön dél-
előtt fél 9-től 11 óráig. A temetés 
február 3-án, csütörtökön déli 1? 
ÖH&OE. ^ . A ^ Í ^ ^ M E M E T Ő B E N , 
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Ma délután megbeszélést tartanak 
Szeged Ipari üzemeinek vezetői 

A Szegedi Városi Párt-végrehaj-
tóbizottság kezdeményezésére ma 
délután 3 órakor a Pártoktatók 
Házában kerül sor Szeged ipari 
üzemei vezetőinek értekezletére. 

A megbeszélésen az ipar egyes 

kérdéseiről Gulyás Ferenc, a Szak-

szervezetek Megyei Tanácsának el-

nöke és Nagy Sándor, a Szegedi 
Textilművek főmérnöke ad ismer-
tetést. Az értekezleten megbeszé-
lik, mi a teendő a termelékenység 
növeléséért, az önköltség csökken-
téséért és a minőség javításáért, 
hogy Szeged ipara nagyobb ered-
ményekkel dolgozzék a felszabadu-
lási munkaverseny során is. 

Vasárnap déléiül! Alsóvároson, a MRV. Petőfi 
kuitnretthenban tartják meg a szegedi és a Szeged 

járási béketalálkezét 
A szegődi Petőfi kuliúrűtthón-

ban február 6-án tartják meg fél 
10-kor Csongrád megye első váro-
si és járási béketalálkozóját, ahol 
megválasztják a küldötteket a ne-
gyedik magyar békekongresszusra. 
Szeged és a szegedi járás bókebl-
zottságai már hetek óta nagy lel-
kesedéssel készülnek a munkások 
és parasztok e közös baráti béke-
találkozójára. Több mint négy-
száz műsoros bókcesten és béke-
gyűlésen választották meg azt a 

félezer legjobb békeharcost, aki 
vasárnap résztvess majd a szegcdi 
békegyülésen. 

A szegediek a járási találkozó-
ra többek között küldöttnek jelöl-
ték Lakó Antalnét. az Újszegedi 
Kendor-Lonszövő Vállalat sztahá-
novista szövőnőjét, Nagy Sándort, 
a Textilművek kormánykitüntetett 
főmérnökét, Koltay Kasztner Je-
nő egyetemi tanárt és Nagy Sán-
dor Sztálin- és Kossuth-díjas írót 
IS. 

A' magyar és délszláv-lakta 
Deszk község lakóit is a Iegpélda-
mutatóbb dolgozók képviselik. Olt 
lesz a járási találkozón Pipic 
György egyénileg dolgozó paraszt, 
— aki az elmúlt években mindig 
példásan teljesítette az állam irán-

ti kötelezettségét és a mezőgazda-
sági munkákban is élenjár. Vele 
együtt ián a járási találkozóra 
Adamov Mihály TSZ-tag, akinek 
mellét a „Kiváló termelőszövetke-
zeti tag" jelvény díszíti. A köz-
ségben eddig ő gyűjtötte a legtöbb 
tiltakozó aláírást. J ó békeharcos-
nak Ismerik a doszkiek Novkov 
Mladent és Sebők Mária DISZ-
fiatalt is, akik vasárnap szintén 
Szegeden tolmácsolják majd a desz-
kiek békeüzenctét. Elhozzák ma-
gukkal azt a béketarisznyát, ame-
lyet Kádár Katalin óvónő készí-
tett. A tarisznya nem lesz üres, 
nemcsak a sekezer tiltakozó alá-
írás tölti majd meg, hanem a dol-
gozók levelei is, amelyben beszá-
molnak a fasiszta megszállás alat-
ti szenvedéseikről és arról, hogy a 
község lakói tiltakoznak Nyugat-
Németország újrafelfegyvcrzéseel-
L M 

A békeharcosok seregszemléjén 
dr. Karácsonyi Béla Kossuth-díjas 
egyetemi docens, országgyűlési 
képviselő mond ünnepi beszédet, 
majd a küldöttek mondják el: mit 
üzennek a szegedi és a Szeged 
járási dolgozók a IV. békekon-
gresszusra. A kongresszusi küldött-
választás utón kultúrműsor lesz. 

Problémák a Szegedi Erőműben 
és a kollektív szerződés 

A Takarékossági Napok hírei 
A Takarékossági Napok eddigi 

szakaszóban a legkiemelkedőbb 
eredményt a MÁV Igazgatóságpál 
érték el, ahol a működő KST tag-
létszámát több mint 50 taggal nö-
velték, míg a Szegedi Személypá-
lyaudvar üzemi bizottsága rövid 
két nap alatt 84 tagot szervezett a 
megalakítandó KST-ba. A taglét-
szám emelkedésében a Szegedi 
Kenderfanógyár, a Villamosvasút, a 
DAV, Szeged 1, és Szeged 2. számú 
Postahivatalai, a Postaigazgatóság, 
a Szegedi Bútorgyár és a Szegedi 
Cipőgyár ért el jelentős eredményt. 

Még a kezdeti lépéseket sem tet-
ték meg a KST megalakítására az 
Újszegedi Kender-Lenszövő Válla-
latnál, a Ruhagyárban, a X I . szá-
mú Autójavító Vállalatnál, a Kézi-
szerszémárugyárban, az Ecsetgyár-
ban és a Seprőgyárban, de még so-
rolhatnánk tovább tübb üzem ne-
vét is. A Szegedi Nemzeti Színház-
nál például hosszabb idő óta nem 
tudják megszervezni a Kölcsönös 
Segítő Takarékpénztárak 

A hátralévő idő elegendő még 
arra, hogy az üzemi bizottságok 
ezirányú munkájukat megjavítsák. 

Szép eredmények a Táncsics TSZ 
baromfitenyészetében 

'A Ságvári-telepi Táncsics Ter-
melőszövetkezet már fennállása 
óla foglalkozik baromfitenyészet-
tel. Most is szép állománya van. 
Csak az a baj, hogy eddig a szép 
törzsállomány, nem sokat, jövedel-
mezett, mert nem hozzáértő kezek 
ápolták őket. 

Nemrégen, Dimitrov Miklóg bá-
csi, a TSZ egyik idősebb tagja 
• á'.Ialta a tyúkok gondozását. Mun-
kájának hetek alatt jelentkeztek 
az első gyümölcsei: rövid idő alatt 

1600 forint áru tojás gyűlt össze. 
A TSZ többi tagjai csak most kez-
dik látni, mit jelont egy-egy ál-
latállomány mellett a hozzáértő 
ember. 

— MEGVÁLASZTOTTÁK a bé-

keküldöttüket. Kiskurvdorozsma la-

kosai is: mintegy 5—6 százan vot-

. tek részt a vasárnapi békenagy-

I gyűlésen. 

A Szegedi Erőműben elkészült 
már az 1955. évi kollektív szerző-
dés tervezete. Ezt a dolgozók, ér-
telmiségiek és kétkezi munkások 
üzemi értekezleten vitatták meg. 
Több mint tíz nap telt már el az 
értekezlet óta, mégis egyetlen ja-
vaslat érkezett csupán a kollektív 
szerződés tervezetéhez. Mindebből 
mire lehet következtetni? Arra 
hogy az Erőmű dolgozói közül jó-
néhányan formaságnak tartják csu-
pán a kollektív szerződés éven 
kénli megkötését. Ezt mutatja az is 
egyébként, hogy például az elmúlt 
évi kollektív szerződés egy-egy 
példánya egy év eltelte után jófor-
mán érintetlenül lóg az öltöző fa-
lán és a munkahelyeken. 

K«v«««n forgatták 
a kollektív szerződést. 

Vajon miért? Elsősorban azért, 
mert az üzem igazgatójának vállai-
lásai közül jónéhány nem valósult 
meg, másodszor pedig azért, mert 
a dolgozók nem ellenőrzik a kol-
lektív szerződést. Válogatás nélkül 
megkérdezhetünk bárkit a fűtők, 
salakhordók közül, arra kapunk 
csupán választ, milyen lesz az 1955. 
évi kollektív szerződés, de csak 
azért, mert a szerződéstervezetet 
nemrég, január 20-án vitatták meg. 
A pártszervezet és az üzemi bizott-
ság jóllehet pontosan ismeri az el-
múlt évi kollektív szerződést, de nem 
igen törődnek vele. Sokszor "elte-
kintenek* a kollektív szerződésben 
foglaltak megvalósításától. Nem 
igen tudatják a dolgozókkal, mi 
valósult meg és mi nem a szerző-
désből. 

Nézzük meg, a Szegedi Erőmű 
igazgatója mire kötelezte magát s 
mit nem valósított meg az elmúlt 
évben a kollektív szerződésből. 
Mindjárt az első pont megvalósí-
tása, az 5-06 számú kazán tervé-
nek 

elkészítése elmaradt. 
Az igazgató itt módosítást javasolt, 
azonban ezt a módosítást nem ve-
zették be a kollektív szerződésbe, 
mert azt a Vegyi- és Energiaügyi 
Minisztérium november 17. óta nem 
hagyta jóvá. így a kollektív szer-
ződésnek e pontja még mindig ér-
vényben van, noha már az új kol-
lektív szerződés megkötésére ké-
szülnek. 

Az igazgató vállalta az iparvá-
gány átépítését is. Ez sem valósult 
meg, mert a Vasútépítő Vállalat 
nem tudta megkezdeni a munkát. 
Az iparvágány átépítését ezért az 
1955-ös kollektív szerződésbe is át-
vették. A kapcsoló berendezések 
korszerűsítése december 30. helyett 
csak 1955 második negyedévében 
készül el. A pernyeleválasztó épí-
tésének 1954. auggusztus 31-ig el 
kellett volna készülni, de azt sem 
készítették el, mivel a minisztérium 
egységesen váltotta ezek elkészíté-
sét. 

Megvalósult a szállítószalagok be-
állítása, a szerszámok biztosítása és 
még több olyan mindennapos dolog, 
amely nélkül az üzem termelése, a 
munka folyamatos végzése elkép-
zelhetetlen. 

Az első találkozás 
Hűvös az idő, de a lobogókkal díszített termek-

ben pattog a kályhában a tűz. A fehér falon szinte 
lángolnak a piros betűk: 

„Legmegtisztelőbb feladat honvédségünk tagjá-
nak lenni". 

Nagy napja van ma a húszéves legényeknek. A 
sorkötelesek jelentkeznek a parancsnokságon, most 
találkoznak először igazán a néphadsereggel. 

Telve van minden terem ... 
Az elsőben most állnak a mérce alá. Azután vizs-

gálja meg őket a katonaorvos, hogy egészségesek-e, 
alkalmasak-e katonának. Sok fiatal „katonajelölt" 
köszönheti az egészségét ennek az előzetes vizsgálat-
nak. Aki beteg, azt a honvédség is gyógykezelteti és 
mire eljön a bevonulás napja, olyan egészséges lesz, 
mint a makk. 

Bellér János lép most a mérce alá. A katonaor-
vos jólesően mosolyog, amikor a szép szál legényt 
látja. Mosolyognak akkor is, amikor az adatait írják: 
magassága 186 centiméter... Valamikor a Szegedi 
Honvéd birkózója volt, — most ismét visszakerül a 
honvédséghez. A százados elvtárs is jóleső mosoly-
lyal tekint végig a megtermett legényen. Szinte lát-
szik a szemén a gondolat is: „Jó műszaki leszel majd 
fiam..." 

Börcsök Antal elvtárs már olyan soványabb le-
gény, de egészséges és edzett. Majd meghízik egy 
éves katona korára úgy, hogy alig ismer rá a tulaj-
don édesanyja. 

A szomszédos szobában egy népes csoport Andó 
József őrnagy elvtárssal beszélget. Csűri László, az 
UTC labdarúgója a sportolási lehetőségekről érdek-
lődik; Csamangó József pedig már szinte katonának 
érzi magát, mert arról faggatja az őrnagy elvtársat, 
hogy mikor kapnak a harcosok szabadságot. 

Andó elvtárs mindenre válaszol. Közli, hogy a 
megyei bajnokságban az idén már a honvédcsapat is 

résztvesz. Ami pedig a szabadságot illeti, o3 attól 
függ, hogy melyik harcos hogyan dolgozik. 

... Közben új és új sorkötelesek érkeznek. Még 
igazi civilek. Némelyik nagykabáton fel van hajtva 
a gallér, — de amint a terembe lépnek, mintha 
máris lehullana róluk egy darab a külső világból 
Egyenesebb lesz a testtartásuk és tisztelettudóbb a 
szavuk. Jól látják és érzik, hogy jövendő elöljáróik 
a rendet és a fegyelmet már itt, az első pillanattól 
kezdte megkövetelik. 

A Repülőszövetség előadója is itt van. Amíg a 
hivatalos dolgokat elintézik, addig se unatkozzék 
senki. A fiatalok nagy érdeklődéssel hallgatják az 
előadást és nagy figyelemmel szemlélik a repülő/mo-
delleket, az újtípusú gépeket, az ejtőernyőket és a 
szép légi felvételeket. Biztosan nagyon soknak meg-
jön majd a kedve a repülős élethez. 

Az udvaron a cigaretták füstje kéklik. Kis cso-
portok állnak itt-ott. Messziről jött emberek barát-
koznak egymással. Ilyenkor szövődnek az első kap-
csolatok, amelyek talán később egy életre szóló baj-
társi és elvtársi kötelékké válnak. A sorozáskor majd 
újra találkoznak egymással, s a bevonuláson már 
mint régi ismerőst köszöntik egymást. Nincs kizárva 
az sem, hogy esetleg egy századba kerülnek. Volt 
erre már elégszer példa... 

Repül az idő. Ujak és újak hagyják el az orvosi 
vizsgálat helyét, a számbavétel könyvekkel teli szo-
báját. Ahogy egymással beszélgetnek, mind derűsebb 
és derűsebb lesz a kedvük. Közbe-kozbe körülfogják 
a szolgálatos tiszteket, és emezt-amazt kérdezgetnek 
tőlük. Néha-néha mosoly ömlik szét az arcukon. 
Megszokják és megbékülnek az újjal, a katonává 
válás gondolatával. Rájönnek arra, hogy nem is lesz 
rossz dolog katonának lenni. 

. " "" ' íb. j.) 

Nézzük meg most, hogyan való-
sult meg az üzemi bizottság válla-
lása, tehát a vállalat dolgozóinak 
vállalása. , 

Az üzemben az elmúlt évben 
nyolc ú j sztahánovista lett. A ter-
vet időben teljesítették az Erőmű 
dolgozói. Az üzem dolgozóinak 99 
százaléka résztvesz a munkaver-
senyben, — ezzel is elősegítik a 
terv határidő előtti teljesítését. A 
dolgozók többsége 

eleget tett a kollektív 
szerződésben vállaltaknak, 

végrehajtotta azokat. 
A Munka Törvénykönyve a kö-

vetkezőket írja: »A Magyar Nép-
köztársaság a kollektív szerződések 
rendszerével lehetőséget nyújt a 
dolgozóknak arra, hogy közvetle-
nül is résztvehessenek munkafelté-
teleik, munkakörülményeik megál-
lapításában. Biztosítja a dolgozók-
nak azt a jogát, hogy a szocialista 
üzem működése felett társadalmi 
ellenőrzést gyakoroljanak*. A tár-
sadalmi ellenőrzés azonban többé-
kevésbé elmaradt az Erőműben. A 
dolgozók többsége még ma sem 
tudja, miért emelték fel egyes ér-
telmiségi dolgozók fizetését a kol-
lektív szerződésben elfogadott mun.-
kaibénekkel szemben. Módosítás 
egyetlen kollektív szerződésben 
sincs, noha a Munka Törvényköny-
ve előírja: *A jóváhagyott kollek-
tív szerződést csak mindkét fél 
hozzájárulásával szabad módosítani 
vagy kiegészíteni.. . A módosító 
jegyzőkönyv egy-egy példányát 
mellékelni kell a kollektív szerző-
dés eredeti példányaihoz*. Űgy lát-
szik, sem a vállalat igazgatója, 
Kardos Imre elvtárs, sem az üzemi 
bizottság nem érezte felelősségét a 
kollektív szerződés végrehajtásáért. 

Van még egy probléma a Szegedi 
Erőműben, az ipari tanulók kérdé-
se. Bár a kollektív szerződésben 
szerepel az ipari tanulókról való 
gondoskodás, még sincs ipari ta-
nuló az üzemben. Valahogyan szí-
vesebben foglalkozik az üzem mun-
kások betanításával, mint fiatalok 
nevelésével. Olyan vélemény ala-
kult ki, hogy a műhelyben lévők 
nem tudnák a fiatalok oktatását 
biztosítani. 

Nem következtet tehát rosszul 
az, aki a kollektív szerződésben 
vállaltak elmulasztása miatt mond-
ja, hogy az üzem dolgozóinak egy-
része az 1955-ös kollektív szerződés 
megkötése előtt tartózkodó maga-
tartást tanúsít, s a kollektív szer-
ződést formaságnak tekinti. Közis-
mert az, hogy *jó a kapcsolat * az 
üzem vezetősége és a munkások 
között a Szegedi Eerőműben. Ez a 
kapcsolat azonban 

nem elegendő ahhoz, 

hogy az üzem évről évre fejlődjék, 
javuljanak a munkafeltételek, a 

balesetvédelmi intézkedések, sport-
és kulturális létesítmények. A -jó 
kapcsolat* ellenére a Szegedi Erő-
műben nem találnak például egy 
olyan dolgozót, akit ingyenes két-
heti üdültetésre vigyenek. Egysze-
rűen nincs jelentkező, noha igen 
sok munkahelyen még mostoha kö-
rülmények között dolgoznak a mun-
kások. Az igazi összekötő kapocs a 
kollektív szerződés lenne, de ezt 
figyelmen kívül hagyják. 

Most az ú j kollektív szerződés 
megkötése előtt igen sok suttogó 
vélemény hangzik el, mely szerint 
úgysem teljesítik a kollektív szer-
ződésben vállaltakat a vezetők. Á 
szakszervezetnek, de elsősorban a 
pártszervezetnek fel kellene erre 
figyelni és végre valahára az üzem 
igazgatójával együtt a dolgozók 
előtt meg kellene vitatni az elmúlt 
évi kollektív szerződést is. Ne fél-
jen bevallani Kardos elvtárs azt, 
hogy rosszul terveztek, túlbecsül-
ték erejüket, ezért nem valósulha-
tott meg néhány pont a kollektív 
szerződésből. Szívlelje meg a veze-
tőség a munkások egyszerű, dc vi-
lágos javaslatát: úgy kössék meg a 
kollektív szerződést, hogy annak 
minden pontja megvalósuljon. — 
vagy ahogy jónéhányan kifejezik — 

addla nyújtózkodjunk, 
ameddig a takarónk ér. 

Ne vállaljon olyat az igazgató, ami 
szép, ami nagyszerű, amiért talán 
magasabb szervektől elismerést 
kap, de nem tud végrehatanl, ha-
nem csak olyat, amelyet határidőre 
megvalósít. Kétszeres kiadáj volt 
például ebben az évben a ventilá-
torok felszerelése. Ezeket csak azért 
szerették fel, mert a kollektív szer-
ződés előírja. A motort a kecske-
méti üzemtől, a ventilátort Békés-
csabáról hozták el. A kombináció 
kicsinynek bizonyult és így ez év-
ben újra a kollektív szerződésbe 
kell venni, most már egy nagy 
ventilátor beépítését. Helytelen e-z. 
Ha egyszer megvalósítunk valamit, 
akkor azt véglegesen valósítsuk 
meg, hogy az elősegítse a tervek 
teljesítését. 

El kell mondani mindezt az ú j 

kollektív szerződések megkötése 

előtt, hisz Szegeden nemcsak az 

Erőműben tekintik még néhányan 

formaságnak a kollektív szerződé-

sek megkötését. Jó lenne, ha az 

Erőmű példája nyomán minden 

üzem megvizsgálná üzemi értekez-

leten, mit teljesítettek. A felsza-

badulási verseny idején nem árt, 

ha foglalkozunk a kollektív szerző-

déssel, s felhívjuk a dolgozók fi-

gyelmét a társadalmi ellenőrzés 

fokozottabb gyakorlására. 

(f. sz.) 

H A L Á S Z V I D É K 
A z erősen hullámzó Fekele-

tenger motorcsónakunkat 
ide-oda dobálja. 

A Duna torkolatához érünk. 'A 
tenger itt tele van fekete pontok-
kal — ezek a jelzőlámpák, — me-
lyek éjszaka megvilágítják a vi-
zet• A halász-szezon közepén va-
gyunk, teljes ütemben folyik a 
munka. Éjjel-nappal, fáradhatat-
lanul dolgozik az egész halász vi-
dék. 

A folyómederben haladunk, ár 
ellen. Jobbra a hatalmas fűzfák 
mögött terül el Vilkovo, a halász 
vidék fővárosa. 

A városok külsejében általában 
van valami hasonlóság• Vilkovo 
azonban különbözik minden más 
várostól. Kilenc főcsatorna szeli 
át. A csatornák sajátos utcákat 
képeznek. A sima víztükrön a Du-
nától egészen a luizakig közleked-
nek a lapos fenekű csónakok. A 
gyalogjárón szomorúfűzfák zöld 
alagutat alkotnak a csatornák fe-
lett. A csatornákon keresztül dom-
ború fahidak emelkednek a gya-
logjárók cs a jármüvek részére. 

A háború utáni években a vá-
rosban kórház, rendelőintézet, 
gyermekgyógy intézmények, könyv-
tárak, kultúrpalota, erőmű és rá-
dióállomás létesült. Uj lakóházak, 
üzletek, vállalatok épültek• Csupán 
1Sji-ben öt lakóházat, középiskolát, 
filmszínházat, áruházat létesítet-
tek:. Megkezdték az új erőmű épí-
tését is 

1 QZQ-ban a vilkovói kikötő 
csupán egy uszályhajó-

ból állt. ma a kikötőben szép, egy-
emeletes épület emelkedik, elsőren-
dű szállodával, élteremmel. 

A hatászok fővárosa évről, évre 
szebb i válik. Az új épületek mel-
lett terek, kertek, sétányok húzód-
nak. l'ilkovo híres a kitűnő ha-
lakról. Kapható itt dunai hering, 
tokkal, kecsege, viza, , | 1 ; < , 

Szergej Szlyesenko, a városi 
p rtbi^ottsáa titkára, elvezet ben-
nünket a halkombinátba. A kom-
binátban új üzemek épültek: ká-
dár, pácoló, füstölő, hűtő. Az 
üzemeket a legújabb technikával 
szerelték fel. 

Az egyik utcában egy földszin-
tes házban késő éjszakáig világo-
sak az ablakok. Az Ukrán SZSZK 
Tudományos Akadémiájának hid-
robiológiái tudományos kutatóla-
boratóriuma van itt. Tanulmá-
nyozzák a halak életét, szokásait, 
betegségeit. Innen merítik a du-
nai halászok tudományos ismere-
teiket. A laboratóriumot Alek-
szandr Ambroz, a biológiai tudo-
mányok kandidátusa vezeti. Már 
nem fiatal ember, tevékenysége 
mégis igen sokoldalú. A laborató-
riumban tudományos munkát vé-
gez, egy disszertáción dolgozik, 
mely a Fekete-tengerben élő tok-
lialakkal foglalkozik, előadásokai 
tart a halászoknak, tanácsokkal 
láUa el őket. 

\f olorosliajónkon kora reggel a 
„l'rorva" halfelvevő központ-

ba mentünk, amely a Duna deltá-
jában, az cgyilc folyóág partján 
fekszik. A felvevő-központ a fo-
lyóág mindkét oldalán terül cl. 
Van itt üzlet, egészségügyi állo-
más. A halászok itt élnek a ha-
lászidény alatt, A lakótelep nem-
régen keletkezett, még minden új 
benne. 

A tenger felől megrakott csó-
nakok érkeznek• Halászok térnek 
vissza zsákmányukkal. A csend 
egy pillanat alatt megszűnik. Fel-
élénkül minden, zörögnek a ládák, 
kiáltások hallatszanak. A szél-
fújta, fáradt, de mégis vidám és 
boldog hal iszok gazdag zsákmány-
nyal tértek vissza útjukról. 

(I. GAJDAJENKO 
.. ieantejeib&i L . 
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CsÖrgheii Csuli és a ráíóíi legények 

A Hungária étterem magyai nóta estjéről 

Január 31., hétfő• Este 9 óra. 
" A Hungária nagyterme meg-

telt. Néhol elvétve akad még egy-
két hely. A dobogón bőújjú ing-
ben, cifragombos fekete mellény-
ben hangolnak a zenészek. Két 
cimbalom, klarinét, bőgő, brácsa, 
hegedűk..- Lakatos Géza prímás 
fekete nadrágban, csizmában. 
Ugylátszik, cz a „népiegyüttes" 
viselete. Kérdés: nem gicces*e ez 
az "öltözékl Kicsit „népicsch"-ope-
rcttes. A Csárdáskirálynő han-
gulata árad belőle. (Nemhiába 
muzsikáltak Lakatosék olyan élet-
híven a Csárdáskirálynőben is). 
De vajon, milyen formaruha ille-
ne a cigányzenekarnak7 

Nem gondolkodhatunk ezen so-
káig, mert csöndet teremt a zene. 
Ilyen csönd is rég volt a hangos 
Hungáriában. Felcsendülnek aztán 
a magyarnóták. Közben egy-egy 
népdalt is „megereszt" a zenekar. 
Majd Szabady István, a Nemzeti 
Színház művésze lép fel. Szabady 
tudja mivel lehet megfogni a kö-
zönséget. Fáradhatatlanul ener-
gikus ember, s jól áll néki c nó-
tázó póz. Néha egy-egy felívelő be-
fejezése hatástkeltő, de a közönség 
mindenkor tapssal nyugtázza a 
hangulatkeltő éneket. Moldován 
Stefánia szintén váratlanul ener-
gikus, tüzrőlpattant menyecske lett 
a dobogón. Hangját ugyan elein-
te néha elnyomja a zene, de si-
kerét nem. És természetesen a ze-
nészek is élénk tetszést aratnak: 
nem egy nótát jutalmaz tapssal a 
közönség. Mert ez a közönség igen 
hálás: sokat fogyaszt a magyar-
nótákból is, az Halókból is. Kü-
lönben érdekes, hogy a közönség 
nem a fiatalabb felserdült generá-
cióból kerül ki túlnyomórészt. 

Az est műsorában az énekelt 
és zenélt nóták között min-

denféle akadt a magyarnótákból, 
de még népdal is. Márpedig nem 
lehet közömbös az, hogy Csörgheö 
Csulik módjára helyretyutyntyuzva 
temeti búbánatát a közönség, vagy 

jóízűen nevet a póruljárt rátóli 
legényeken. A bukott gentry neki-
keseredéséhez nincs sok köze a 
szórakozó dolgozóknak, annál több 
az életteli vidámsághoz, boldogság-
hoz, vagy szomorúsághoz. Nincs 
nevetségesebb és sutább, mintha 
egy pirospozsgás fiatalember — 
aki napközben gépek közt dolgo-
zik, vagy egyetemi padokban ta-
nul telve életkedvvel — este pla-
fonra vetett szemekkel búgja a 
borosüveg mellett, hogy: „Hej! de 
az én éltem fája több tavaszt már 
nem remél..." (Egyébként cz is 
szerepelt a műsorban). Mi tehát a 
műsorral szemben avval a kíván-
sággal hozakodunk elő, hogy le-
gyen még egészségesebb összeál-
lítása elsősorban gazdag népdal-
kincsünkből, emellett régebbi, szebb 
magyarnótákból és mondjuk Dan-
kó szerzeményeiből. Persze ehhez 
szükséges lenne módot adni e jó-
hangzású, tehetséges együttesnek 
hetenként biztos fellépésre és több 
próbára. De szükség lenne meg-
felelő művészeti irányításra is, 
hogy a népdalok feldolgozása, 
hangszerelése még színesebb, vál-
tozatosabb legyen. Ebből a szem-
pontból sokat tanulhatnának a 
Magyar Rádió népizcnckarától. Te-
hát mindenképpen segítségre len-
ne szükség. Ezáltal jó népicgyül-
tesí' — vagy cigányzenekart (ne-
vezzük, ahogy tetszik) kapna a 
város közönsége — és vele együtt 
jó műsort is. Vagy, hogy félreér-
tés ne essék: jobb műsort, mert a 
hétfői esten hiányolható pontjai-
val együtt sem volt azért rossz. 
Az előadás pedig (tehát nem az 
előadott számok) különösen nem 
votl az. 

E / é g ü l annyit szeretnénk meg-
jegyezni, hogy ennek a meg-

ismételt magyarnóta estnek legna-
gyobb eredménye az volt, hogy — 
ha egyelőre ideiglenesen és nem 
eléggé összeszokotton is — össze-
jött egy kellemes hangzású, szóra-
koztató játékú zenekar. 

E - N 

H Í R E K 

— FAZEKAS .TAN08 20 eves ás 
ÍPserép Gyula 23 évoH adóvégrehaj-
tókat a Szegedi Járásbíróság 6, il-
letve 7 hónapi börtönro ítélte, ök 
ugyanis az adóbehajtás során le-
foglalt borjút szabályellenesen ér-
tékesítették, a vételárból 1000 fo-
rintot elsikkasztottak, más alkalom-
mal pedig a lefoglalt sertést saját 
maguknak megtartották. 

— A SZEGEDI JÁRÁSBÍRÓSÁG 
ítéletet hozott Horváth József 52 
évos kocsmáros. Banyák Alajos 
nyugdíjas. Csikós Józsof 42 éves 
ál lami gazdasági kocsis, Zsikó 
István 48 éves egyéni gazda, An-
tal Ferenc 35 éves erdész és Antal 
Forenoné 24 éves háztartásbeli 
ásotthalmi lakosok ügyében. An-
tal Ferenc megentgedto azt, hogy 

Horváth József és Banyák Alajos 
az ásotthalmi erdőből 25 darab 
élőlát kivágjanak. Antal Ferencné 
még buzdította is erre a terhelte-
ket. Csikós József és Zsikó István 
jópénzért hazaszállították a lo-
pott fát. A bíróság Horváth Jó-
zsefet 8 hónapi, Banyák Alajost 2 
hónapi börtönro ítélt© társadalmi 
tulajdon elleni lopásért. Csikós Jó-
zsef 3 hónapot, Zsikó István 4 
hónapot kapott orgazdaságért. An-
tal Ferencet 6 hónapi börtönre és 
800 forint pénzbüntetésre, Antal 
Feroncnét 6 hónap és 400 forint 
pénzbüntetésre ítélte a bíróság, 
mint felbujtókat. 

ECKERDTNÉ PETŐ GIZELLA tanárnő 

temetése csütörtökön háromkor lesz a bel-

városi temetőben. 

4 f I nyújtottsávos vllágvevö rádió eladó 
Nádas utca 1/b. 
IDŐSEBB asszony gyermekek mellé felvé-
tetik azonnal, bentlakással. Veresács u. 
r:5. Jelentkezés délelőtt. 
KÓYAL írógép, használt, kifogástalan ál-
lapotban eladó. Hmvhely, Bocskai u. 45. 
1 EL ház eladó, beköltözéssel. Érdeklődni 
• z Ingatlanközvetítőnél. 
ELADÖ: Újszegeden a lövöldéi úton 1400 
hégvszögöl gyümölcsös termő fákkal. Ér-
deklődni Csongrád Megyei IngatlankSzve-
tl.önél. 

ISO kg SERTES eladó. Apponyi Albert u. 
18. Udvarba balra. 
EGY 6 éves sárga kancaló eladó. Újsze-
ged. Fürj u. 104. 
GYAKORLOTT szalag- és körfűrésznimv 
l:ás. valamint csomagolást Ismeretekkel 
rendelkező kereskedösegéd azonnali belé-
pésre felvétetik. Szeged Ecsetgyár. 
KIKAMIÉK. egy-két személyes. világttós 
Elrendezéssel kaphatók. Nagv fizetési ked-
vezmény. Vasúti szállítás díjtalan. Seif 
kárpitos Budapest. Nagymező u. 31. 
1 I ADÖ bukós rendszerű rekamié. Telefun-
ken rádió. Dugonics tér 11. I. 4. 
EVITISZTA bécsikék franciaezüst tenyész-
ni u'ak, ketrecek eladók. Szent György u. 
1 i. szám. n 1 * 1 
1IAZ eladó, azonnali beköltözéssel. Sár-
kány utca 18. Alsóváros. 
El,VESZTETI EM pénzlárcámat Va'érla tér, 
Tábor utca. Alérey utca, Marx tér útvona-
Eui. Kérem a becsületes megtalálót, hogy 
a benne levő kulcsokat, zsebkést Juttassa 
el hozzám. A pénzt tarKa meg maginak, 
lvtcsku János Szeged. Maros U. 13. 
I I.ADO kombinált r/.ekrény, kétrészes 
I ..:sszív, 8 ajtós. Délután 5-ig. Puszta-
r.e-i u. 26. 

EGY 200 kg-os hizottsertés eladó. Vásár-

1 ? l v l s g t . 8 8 . 
l.n'r 140 kg-os hizottsertés eladó. Ösz u. 
13. szám. 
MODERN konyhabútor 6 drb. megbízásból 
e'rdó. Petöfltelep VI I I . u. 424. 
FGY és negyed liofd föld eladó, a repülő-
ié -nél. Érdeklődni Homok (i. 4. 
lil.ADrt: Kalór-kályha. fürdökabin és lá-
dák. Moszkvai krt. 21. 

MAGANYOS dolgozó nő bútorozott szobát 
keres; nem mos. nem főz otthon. Ágyne-
műje van. Címeket a Délmagyarország 
kiadóba kér. Klauzál tér 3. 
CZEMÍ éthordó, 15 literes, majdnem ÚJ, 
eladó. Takaréktár u. 3. Házfelügyelő. 
EGY drb 120 kg sertés eladó. Etelka sor 
20. szám. 

ÁPRILIS 4 úlon elveszeti fél pár barna 
férfi kesztyűt megtalálója hozza be az 
É'ettanl Intézetbe. Beloiannisz tér 10. Ju-
talomban részesül. 

HALOSZOBA bútor, világos, sima. ke-

ményfa olcsón eladó. Attila u. 16. I I . cm. 

Jobbra. 
REKAMIÉ, újszerű. Jó állapotban sürgő-
sen eladó. Attila u. 1. 
FGY drb 170 kg körüli príma zstrsertés 
eladó. Tápé. Brassó u. 3. Tóth Istvánnál. 
170 kg SERTÉS eladó. Cserzy Mihály u. 
3. Érdeklődni 4 után. 

FÉLIIAZ eladó. Utcai szoba-konyhás lakás 
átadással. Érdeklődni Veresács u. 45. em. 
KERESŐNK megvételre ' betonáruk: kút-
gyürük kádak, vályúk, csövek, cementla-
pok és ccmentcserép gyártásához sablono-
kat, sajtolókat, használt, vagy új állapot-
ban. Ajánlatokat: MEZOSZÖV. Bp. V., 
Deák Ferenc u. 23. kérünk. 
MAGANHAZ azonnal áfadó. Érdeklődni 
Boros Józsit u. 27. Fósz fodrászflzlet. 
ZÖLD sztnű kandallónak Is berakható 
cserénkályha eladó. Tölgyes u. 12. 
NAGY Super-rádló eladó, kifogástalan 
hang, hang- zín. Juhász Gyula u. 21. 
HÁZVEZETŐNŐT, lehetőleg bentlakót kis 
háztartásba keresek. Szent György u. 7. 
Szenest. 

* PártlUrek 

Értesítjük a Párttörténet I .—II . 
évfolyam, valamint a Politikai 
Gazdaságtan I.—II. évfolyam pro-
pagandistáit, hogy részükre a 3. sz. 
útmutató megérkezett, melyet a 
Pártoktatók Házában átvehetnek. 

Városi 
Párt-Végrehajtóbizottság 
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IDŐJARASJELENTÉS 

Várható időjárás 

S P O R T 

Szeged egységes sportja 
Egyre több levél érkezik szerkesztősé- Mi kérjük a szegedi sportkörök labdá-

günkbe a szegedi üzemek dolgozóitól, me- rugó vezetőit, hogy az olyan tehetségeket, 
lyekben állást foglalnak Szeged egységes mint: Bozóki a Lokomotlvból. Nemes I I . 
sportja mellett s követelik a klubsovlniz- i a Petőfiből, Szabó a Dózsából — enged-
rr.us megszüntetését. A levelek aláirói lék át a Haladásnak, erősítsék meg a csa-
igen helyesen a pécsi példára hivatkoz- patot. Ne feledjük el azt, hogy az után-
nak, ahol hosszú évtizedek után összefő- pótlás kérdését Szegeden kell megoldani, 
gott Pécs valamennyi sportköre, hogy szegedi játékosokból! 
csapatuk méltóképpen képviselje városu-
kat a Nemzeti Bajnokság első osztályá-
ban. Sajnos, Szegeden még messze va-
gyunk a pécsihez hasonló összefogáshoz, 
elsősorban azért, mert városunkban még 
dívik a klubsovinlzmus és egyes sportve-

varnato mojaras z e t ö k c s ! l k k l u b j u k a t t e k j n t i k s n e m n a z i k 

szerda estig: Párás, a v á r o s s
,

e g e d é r d e k é t i h a
g

y o i n 5
. 

nyalt. A beérkezett levelek közül most az 
Űjszegedi Kender-Lenszövő Vállalat, va-
lamint az „Április 4" Első Szegedi Ci-
pész KSZ dolgozóinak levelét közöljük. 

felbős, helyenkint kö-
dös idő. Néhány he-
lyen eső. Mérsékelt 
szél. Enyhe idő. 

Várható legmaga-
sabb nappali hőmér-
séklet szerdán: észak-
keleten 4—7, máshol 

A fűtés alapjául szolgáló várható 
zéphőmérséklet 4 fok felett lesz. 

kö-

Füiési 'célra alkalmas CIROKSZAR 

kapható a Cserzy Mihály u. végén 

lévő volt Téglagyár telephelyén, 

q-ként 12 Ft-os egységárban, kedden 

és pénteken fél 8-tól 4-lg. Szegedi 

Tüzép. 

TERMELŐSZÖVETKEZETEK, EGYÉNI TERMELŐK! 

kössetek 

SERTÉSHIZLALÁSI CS B IKAH IZLALAS I 

szerződést az 

A L L A T F O R G A L M I V A I - L A L A T T A L ! 

MOZI 

Szabadság: Negyed 6 és negyed 8. 
Verdi. — Uj olasz filmalkotás (ma utol-
jára). 

Vörös Csillag: Háromnegyed 6 és 8: 
Verdi. — UJ olasz filmalkotás (február 9.) 

Fáklya: Fél 6 és fél 8: A hegyi tó titka. 
— Szovjet film (február 6-ig). 

SZÍNHÁZ 

Este 7: A trubadur. Radnóti bérlet (5). 

KAMARA SZÍNHÁZ 

(Postás Kultúrotthon) 

Este 7; Volpone (16 éven felülieknek). 

A JUHASZ GYULA SZABADEGYETEM 

Este fél 7 órakor a Tudományegyetem 
Ady téri épületének nagytermében (Audi-
tórium Maximum) Winkler László főisko-
U1 tanár Görög művészet címmel tart 
előadást. 

Érdeklődők részére 2 forintos belépődíj-
jal tudnak helyet biztosítani. 

MUZEUM 

Fehértó élővilága (Kultúrpalota. Roose-
velt-tér); Múzeumi Képtár (Horváth Mi-
hály utcai üvegcsarnok) hétfő kivételével 
mindennap délelőtt 10 órától délután 6 
óráig. 

KÖNYVTARAK 

Egyetemi: Olvasóterem 10-től 21 óráig, 
vasárnap 9-töl 13 óráig. Szakkönyvek köl-
csönzése 12 órától 20 óráig, hétfőn 14-től 
20-ig; vasárnap 9-töl 13 óráig. 

Somogyi Könyvtár: Kölcsönzés 13 órá-
lói 18 óráig. Az olvasótermi szolgálat az 
építkezés miatt egyelőre szünetel. Ifjú-
ság! kölcsönzője (Takaréktár u. 8. sz.): 
kölcsönzési idö kizárólag 14 éven aluliak 
részére 12—4 óráig. 

Járási: Sztálin krt. 54. Kölcsönzés szer-
da kivételével minden hétköznap d. H. 3—6 
óráig, szombaton d. c. 10—1 óráig, dél-
után 2—6 óráig. 

Gorkij-könyvtár könyvkö'csönzésl ideje: 
Hétfő. kedd. szerda, péntek: délelőtt 8— 
12-ig, délután 13—15.30-ig; csütörtök, szóm-
ban: délelőtt 10—14-ig. délután 15-lD-ig; 
vasárnap délelőtt 9—12-ig. 

Közalkalmazottak Szakszervezete „Ju-
hász Gyula" Kultúrotthona könyvtárának 
kölcsönözési Ideje: hétfő, szerda, szombat 
délután 2-től 6-ig. 

ÉRTESÍTÉS 

Értesítem a városi és kerületi tanácsta-
gokat, hogy az MT 1001/1955. számú hatá-
rozata érte'mében Szeged város területén 
lévő villamosvasút szabadjegyüket az 
alábbi időpontokban a Tanácsháza I I . 
(Bérház). I I . emelet 226-os szobában át-
vehetik. 

1. Február 3-án 8-tól 16 óráig a városi 
tanácstagok. 

2. Február 4-én 8-tól 12 óráig az I . ke-
rületi tanácstagok. 

3. Február 5-én 8-tól 12 óráig a I I . ke-
rületi tanácstagok. 

4. Február 7-én 8-tól 12 óráig a I I I . ke-
rületi tanácstagok. 

A tanácstagok igazolványaikért fényké-
peikkel (1 darab igazolványkép) jelenjenek 
meg. A szabadjegy átvételekor n tanács-
tagi igazolvány felmutatása szükség-s. 

VB.-elnök 

TANÁCSTAGOK FOGADÓÓRÁ I 

VÁROSI TANACSTAGOK FOGADÖÖRAI 

Gyólal István, 2-án, 5—7 -óra, Kistisza 
utcai óvoda. 

Nagymihály Sándor, 2-án, 8—12-ig. Szé-
chenyi tér 4. Bíróság. 

Dr. Gallé László, 3-án. 4-6-lg, Radnóti 
gimnázium, Sztálin krt 68. 

Kiss Kálmán, 3-án, 5—7-lg, móravárosi 
pártszervezet. 

B. Kovács Imréné, 3-án, 5—7-ig, Petőfi 
telep VI . u., iskola. 

Dr. Szeghy Endre, 3-án, 5—7-ig, Peda-
gógiai Főiskola, Április 4 útja 6. szám. 

I I I . KERÜLETI TANACSTAGOK FOGADO-
ORAI 

Dr. Fülöp Pál, 6-án, 9-1 l-ig, Tolbuchin 
sugárút 39. szám. 

Hámori Ede, 5-én, 5—7 óra, Kéziszer-
számgyár. 

I I . KEROLETI TANACSTAGOK 
FOGADÖÖRAI 

VIgh István, 2-án, 5—7 óra, Kistisza u. 
óvoda. 

Hegyesl Gergely 5-én, 5—7 óra, Tiszta-
sági telep kultúrterme, Sárvári Mihály és 
Solymosi Lajos ugyanott 2-án 4—6 óra 
között. 

Szántó József, 5 én, 5—7 óra. Fodor tele-
pi pártszervezet. 

Csűri Mihály, 6-án, 9—12-ig, Petőfi te'.ep 
3. utcai MSZT helyiség. 

Csurgó M'hály, (i-án, 4—6 óra. Felsővá-
rosi feketeföldek, 210. szám. 

Márton Ferencné, 3-án, 5—7 óra, Petőfi 
telep, 5. utcai iskola. 

KÖVESSÉK SPORTVEZETŐINK 
A PÉCSI PELDAT1 

Mi. az Újszeged! Kender-Lenszövő Vál-
lalat dolgozói azt hisszük, nem közömbös 
egy labdarugó rajongónak sem az. milyen 
mérkőzéseket lát; NB l-es, vagy városi 
bajnoki mérkőzéseket. Szegeden Jelenleg 
az élvonalban csak egy csapat van, a Ha-
tadás SK. Meg kell mondanunk, hogy en-
nek a csapatnak minden adottsága meg-
van arra. hogy még ez évben megnyerje 
az NB. II-t és visszakerüljön az NB. I-
be. Ehhez azonban szükséges, hogy vá-
rosunk sportvezetői is, elsősorban pedig 
a klubvezetők megértsék az összefogás 
jelentőségét s kövessék a pécsi példát, 
ahol az NB. II-es csapatok összefogtak, 
legjobb Játékosalkat adták az NB. l es 
csapat számára s Így megalapozzák sze-
repüket a Nemzeti Bajnokság első osztá-
lyúban. Odáig mentek a klubok, például 
a Pécsi Bányász, amely az NB. II . nyu-
gati csoportjában az elmúlt évben harma-
dik helyen végzett, tehát ez évben bajnok-
Jelö't, hogy NB. II-es szereplési Jogát 
feladta és legjobb játékosait az NB. I-
ben szereplő Pécsi Dózsának átadta. 
Ugyanezt tette a Pécsi Lokomotív, a Pé-
csi Haladás és több más pécsi és pécs-
környékt csapat Is. 

Ilyen összefogásnak kell létrejönni Sze-
geden isi Nem az a lényeges, hogy mi-
lyen név alatt szerepel a csapat, hanem 
az, hogy legyen állandó NB. I-es csa-
pat városunkban, méghozzá olyan, amely 
követve a régi szegedi labdarugó hagyo-
mányokat, nem a kiesés ellen küzd, ha-
nem az élvonalban halad. 

A Haladás Baráti Köre elhatározása 
után a Haladás SK vezetősége Jónak lát-
ta, hogy a csapatot a Jövőben „Hajrá 
Szeged!'' biztatással buzdítsuk s ezért 
követeljük, hogy a sportköri vezetők hagy-
janak fel a klubsovinizmussal. 

Bódi László, Farkas István, 
Nagy Sándor, Kanalas Sándor 
és még 48 aiáfrás 

MT, A PETŐFI, LOKOMOTÍV, KINIZSI , 

DÓZSA SZURKOLOI OSSZEFOGTtJNK 

A nagymultú szegedi labdarúgás hagyo-
mánya követeli tőlünk, hogy a város és 
környéke összefogásával megteremtsünk 
egy olyan ütőképes csapatot, amely mél-
tóképpen képviselné városunk színeit. Eh-
hez természetesen arra van szükség, hogy 
leszámoljuk a klubsovinizmust. A Hala-
dás Baráti Kör megalakulásánál jelenlé-
vők örömmel fogadták Szeged egységes 
sportjának megteremtését és most meg-
döbbenten halljuk a kiszivárgott hirgk 
szerint, hogy ezen egységes sport meg-
teremtése mind a mai napig nem járt 
eredménnyel. Értesülésünk szerint a Hala-
dás vezetősége a Petőfitől, a Dózsától 
és a Lokomotlvtól egy-egy játékost kért 
a csapat megerősítésére. Miért vonakod-
nak a sportkörök vezetői e kérést teljesí-
teni? Ml. Petőfi, Lokomotív. Kinizsi. Új-
szeged, Dózsa szurkolói összefogtunk a 
Haladás csapata mellett. Megmondjuk 
őszintén, hogy ezt Szeged egységes sport-
fának érdekében tettük. Ugyanekkor köve-
teljük városunk labdarugó sportjának ér-
dekében, hogy a sportkörök vezetői, okik 
nem tudták megakadályozni Gyurik, La-
dányi, Király, Sándor és még sok más 
szegedi játékos eltávozását, most ne gá-
to'ják Szeged egységes labdarugó csapa-
tának létrehozását. 

Az „Április 4 " Első Szegedi Cfpész KSZ: 

Nagymihály János szöv. biz. titkár, 
sztahanovista. 
Király (Töth) Imre sportfelelős, 
kiváló dolgozó, —, 
Haraszti Béla, Csótl Ferenc 

és még a szövetkezet 300 dolgozója 

A SZ. LOKOMOTÍV ÉS AZ SZ. KINIZSI VECYESCSAPATA GYŐZÖTT A SZ. DÓZSA 
ÖKÖLVÍVÓI ELLEN 

Vasárnap este a" közönség zsúfolásig 
megtöltötte a Rókusi Tornacsarnokot, ami-
kor a Szegedi Dózsa, valamint a Szegedi 
Lokomotív és a Szegedi Kinizsi vegyes-
csapata felvonult. Igen szép és színvona-
las küzdelmeket láthatott a közönség. A 
mérkőzéseken általában kidomborodott a 
vegyescsapat öklözőinek nagyobb techni-
kai képzettsége. Az eredmény azonban egy 
kissé túlzott (16:4 a vegyescsapat Javára). 
Ekkora különbség nem volt a két csapat 
között. 

Részletes eredmények: 
Lakatos (vegyes) pontozással győzött 

Rácz (Dózsa) ellen. Lakatos nagy tö 'ény 
ben volt, úgyszólván akkor ütötte meg 
ellenfelét, amikor akarta. Vazorka (ve-
gyes) pontozással győzött Csornán (Dó-
zsa) ellen. A 2. és 3. menetben szerzett 
hatalmas pontfölényével győzött Vazor-
ka. Timár (Dózsa) pontozással győzött 
Kőműves (vegyes) ellen. Timár igen for-
másán öklözött, győzelme nem lehetett 
vitás. Rácz (vegyes) pontozással győzött 
Fehér (Dózsa) ellen. Az első két menetben 
Rácz volt a jobb. A 3. menetben feljött a 
Dózsa öklöző, Rácz előnyét azonban nem 
tudta behozni. Kojnok (vegyes) pontozás-
sal győzött Kalmár (Dózsa) ellen. Végig 
a Dózsa ököző támadott, Kojnok azonban 

hátrálás közben ütött keresztütéseivel ér-
tékes pontokat szerzett. A döntetlen ered-
mény jobban megfelelt volna a látottak-
nak. Cserényi (vegyes) döntő fölénnyel 
győzött Mészáros (Dózsa) ellen. Pompás 
sorozásaival, nagyerejű Jobb és halhorgai-
val m á r a második menetben teljesen lel-
őrölte ellenfele erejét a kitűnően öklöző 
Cserényi. Sárközi (vegyes) ellen Koszner 
(Dózsa) feladta. Sárkőzi heves támadásai 
után Koszner már az első menet közepén 
feiadta a mérkőzést. Kovács (vegyes) pon-
tozással győzött Bartha (Dózsa) ellen 
Kovács nagyon szépen és sportszerűen 
küzdölt ezen a mérkőzésen. Az első me-
netben a Dózsa öklöző „ á l l j " után ütött 
balhorgától Kovács egy pillanatra meg-
ingott, utána azonban magához ragadta a 
kezdeményezést és hatalmas erejű horgai-
val óriási fölénnyel győzött. Pernek! (ve-
gyes) pontozással győzött Vági (Dózsa) 
eben. Végig Perneki volt a kezdeményező, 
Vágl csak az utolsó menetben tudta ki-
egyenlítetté tenni a küzdelmet s Igy Per-
neki megérdemelten szerezte meg a győ-
zelmet. Csontos (Dózsa) győzött ellenfél 
nélkül s fgy végeredményben a találkozó 
a vegyescsapat 16:4 arányú győzelmével 
végződött. 

B. A. 

AZ NB. I I . CSOPORTBEOSZTÁSA 

Az OTSB labdarugó osztálya elkészí-
tette az NB. II-es bajnokság csoportbeosz-
tását. A két csoportban — nyugati és ke-
leti csoport — a következő csapatok kap-
tak helyet: 

Nyugati csoport: 

Győri Lokomotfv, 
Sztá'invárosi Vasas, 
Bp. Gyárépltök, 
Bp. Szállítók, 
Kaposvári Kinizsi, 
Váci Vörös Lobogó, 
Pénzügyörök. 
Várpalotai Bányász, 
Nagykanizsai Bányász, 
Tatabányai Bányász, 
Komlói Bányász, 
Kinizsi Dohánygyár, 
Soproni Lokomotív, 
Vasas Dinamó, 
Bp. Szpártákusz, 
Pécsi Lokomotív. 

Keleti csoport: 

Kecskeméti Honvéd, 
Bp. Vörös Meteor, 
Szegedi Haladás, 

Salgótarjáni Vasas, 
Debreceni Lokomotív, 
Bp. Szikra, 
Perecesl Bányász, 
Miskolci Lokomotív, 
Kecskéméi! Dózsa, 
Bp. Lokomotív, 
Béké-cssbai Építők. 
Ceglédi Lokomotív, 
Nyíregyházi Építők, 
V. L. Kislext, 
Özdf Vasas. 
Gödöllői Dózsa. 

A HAT,ADÁS BARÁTI KÖR 

H Í R E I 

A Haladás Baráti Kör titkársá-

ga felkéri a baráti kör szervezői 

közül azokat, akik még nem vették 

át a belépési nyilatkozatokat, mi-

nél előbb jelenjenek meg azek át-
vétető végett a Haladás SK iro-

dájában, Dugonics tér 12. 

A Baráti Kör vezetősége 

A RÁD IÓ MŰSORA : 
FEBRUÁR 3, CSÜTÖRTÖK 

Kossuth-rádló 

4.30 Htrek, 4.40 Reggelt zene. 5.30 Falu-

rádió, 6.45 Lapszemle, 7 Hírek, 7.15 Hang-

lemezek, 8.30 Zenekari hangverseny, 9.20 

Gyermekrádió 9.40 Gyermekzene, 10 Hí-

rek. 10.10 Népi hangszerszólók, 10.50 Indu-

lók, 11.30 A hattyú. Urbán Ernő fró írása, 

11.55 Hanglemez, 12 Hírek, lapszemle, 12 

óra 15 Operarészletek, 13 Bölöni Farkas 

Petőfl-rádló 
6.30 Kisiskolás k mfisora 6.40 Torna, 6.50 

Népdalfeldo'gozás, 7 Hanglemezek, 14 Ze-
nekari hangverseny, 14.40 Népi zene, 15 
óra 15 Hol a biléta, szaki? Varga Imre 
karcolata, 15.30 Vonósnégyes. 16 Szív kül-
di. 16.30 Zenei újság 17.25 Csehszlovák 
együttesek műsora, 17.50 Látogatás a Ku-
tatóeszközöket Kivitelező Vállalatnál, 18 
Hangverseny. 18.35 Végtelen fö'dek. Jorge 
Amado regényének rádióváltozata, 19.13 
Filmzene, 19.30 Kortársak egymásról. 
Schumann — Schubertről. Nádor Tamás 
előadása. 20 Enek. 20.40 Vonatok. Giannt 

Sándor, a reformkor nagy forradalmi de- Rodari versei. 20.55 Tánczene, 21.30 Sport-
mokratája. Lang Dezső előadása, 13.20 hf-sdó. 21.50 Vidám kórusok, 22.20 Szim-

KITÜNTETÉS 

Ivedden dclben az Országház-
ban a könnyűipar több kiváló dol-
gozóját tüntették ki. Többek kö- :óra 30 Tánczene, 
zött Gottlieb József, a Szegedi Itu- Szovjet népek dalaiból 
, . , .. ; . . I hetin 91 Hírek 91 90 I 
hagyar volt műszaki igazgatója a 
Szocialista Munkáért Érdemérem 
kitüntetést kapta. 

Operettrészletek. 14 Hirek. 14.25 Gyermek- fón'kus zene. 
újság, 15.15 Gyermekrádió. 15.30 Moszk-
vai rádió ősszeál'ftása. 16 Fúvöszene, 16 
óra 20 Luganci kirándulás. Részlet Méray 
Tibor „Hotel de l 'Écu" c. könyvéből. 16 
óra 40 Szív küldi, 17 Hírek, 17.10 Válasz 
hallgatóknak, 17.30 Egy falu — egy nóta, 
18 Készülünk a farsangra. Riport:nűsor. 
18.20 Farsangi dalok. 19 Ifjú Flgye'ő. 19 

20 Esti híradó, 20.20 
20.45 Verdi: Ot-

hcllo. 22 Hírek. 22.20 Operaközvetítés foly-
tatása, 23.35 „Lassan leszáll az é j . ." 

i Verses, zenés összeállítás, 24 Hírek, 0.Í0 
'Magyar nóták. 

OELMAGYARORSZAG 
• Magyai Dolgozók Pártja 
csongrádmeeyel napilapja 

Szerkeszti a szerkesziöbizottság 
Pelelös kiadó- az MDP Csongrád-

megvel Bizottsága 
Szerkesztőség Szeged Lenin-o U . 

Telefon 35—35 és 40 -80. 
Kiadóhivatal Szeged Klauzál-tér t 

Teleton- 31-16. és 35—(X). 

Csongrádmegyei Nyomdalpari Vállalat 
Szeged 

^ Felelős vezető; Vlncze flyflrgj 


